

COMELUX^C



TAVOLO DA STIRO

COMELUX C

FOLDING

Mod. **COMELUX C "BREVETTATO"** -Tavolo da stiro professionale completo di caldaia in acciaio inox da 1,5 l che consente la stiratura perfetta, veloce ed economica di ogni tessuto. Dotato di piano di lavoro aspirante e riscaldato elettricamente, termostato per la regolazione della temperatura del piano, rubinetto per lo scarico caldaia. Particolarmente adatto all'uso domestico, COMELUX C è ripiegabile, facilmente trasportabile, stabile perché l'apertura della base di appoggio è regolabile. Le dimensioni e le caratteristiche lo rendono estremamente facile da usare e da sistemare in spazi ridotti.

Mod. **COMELUX MAXI C**: versione con aspiratore maggiorato.

A richiesta: braccetto stiramaniche non riscaldato e non aspirante.

Mod. **COMELUX C "PATENTIERT"** -Profi-Bügeltisch mit 1,5-Liter-Tank aus Edelstahl für ein perfektes, müheloses und wirtschaftliches Bügeln aller Gewebe. Er ist mit einer elektrisch beheizten Arbeitsfläche mit Sauglüftung, einem Thermostaten zur Temperaturregelung der Arbeitsfläche, sowie einem Ablaufhahn zur Entleerung des Tanks versehen. Er eignet sich besonders für den Gebrauch in Haushalten. COMELUX C ist zusammenklappbar, leicht zu transportieren und äußerst stabil dank der regelbaren Öffnungsmechanik seines Untergestells. Seine Abmessungen und Eigenschaften machen diesen Bügeltisch zu einem sehr praktischen Gerät, das äußerst einfach im Gebrauch ist, und auch auf kleinstem Raum untergebracht werden kann.

Mod. **COMELUX MAXI C**: Version mit erhöhter Sauglüftung.

Auf Anfrage lieferbar mit: einfachem Ärmelbrett (nicht beheizt und ohne Sauglüftung).

Mod. **COMELUX C "PATENTED"** -Professional ironing table with 1,5 l stainless steel boiler to have a perfect, quick and cost-effective ironing on every kind of fabric. It is fitted with vacuuming and electrically-heated top, thermostat for setting the temperature of top, draining valve of the boiler. Especially suitable for domestic use, COMELUX C is folding, easy to be moved, steady because of its adjustable basis. On account of its size and features, this table turns to be extremely easy to be operated and fitted into narrow space.

Mod. **COMELUX MAXI C**: version fitted with more powerful vacuuming motor.

On request: non-heated nor vacuuming sleeve arm.

Mod. **COMELUX C "BREVETÉ"** -Table à repasser professionnelle avec chaudière de 1,5 l en inox qui permet de repasser d'une manière rapide, économique et parfaite tout type de tissu. Elle est équipée de planche aspirante et réchauffée électriquement, thermostat pour régler la température de la planche, vanne de vidange pour la chaudière. Particulièrement indiqué pour le ménage, COMELUX C se plie, est facile à transporter et ne manque pas de stabilité grâce à sa base réglable.

En raison de ses dimensions et de ses caractéristiques, cette table s'avère ainsi être facile à utiliser et simple à ranger dans des espaces réduits.

Mod. **COMELUX MAXI C**: version avec turbine plus puissante.

Sur demande: jeannette non aspirante ni réchauffée.

Dati tecnici	Technical data	Technische daten	Données techniques	COMELUX C
Alimentazione elettrica	Power	Zuleitung	Courant	230 V
Pressione esercizio	Working pressure	Betriebsdruck	Pression de travail	2,5 bar
Resistenza caldaia	Boiler element	Tank-Heizwiderstand	Résistance chaudière	1000 w
Resistenza ferro	Iron element	Bügeleisen-Heizwiderstand	Résistance fer	800 w
Resistenza piano	Board element	Arbeitsflächen-Heizwiderstand	Résistance planche	600 w
Capacità caldaia	Boiler capacity	Tank-Kapazität	Capacité chaudière	1,5 l
Peso netto	Net weight	Nettogewicht	Poids net	31,5 kg
Peso lordo	Gross weight	Bruttogewicht	Poids brut	35,2 kg
Dimensioni cartone	Box Size	Karton-Abmessungen	Dimensions carton	144x44x48 cm

Le caratteristiche tecniche e i dati contenuti nel presente catalogo sono puramente informativi: la ditta si riserva di modificarli anche senza preavviso.

The specifications and data detailed in the brochure are for pure information: the company reserves the right to change them without early notice.

Die in diesem Katalog angegebenen technischen Eigenschaften und Daten sind rein hinweisender Art: Die Herstellerfirma behält sich das Recht vor, diese auch ohne Vorankündigung zu ändern.

Les caractéristiques et les données citées dans cette brochure sont purement informatives: la société se réserve le droit de les changer sans avis préalable.